
ERisznókő Szőlőbirtok és Pincészet

A Disznódó szólóAírtod egy dís, feAér dápolna mellet/ megbúvó 

dószidláróldapta nevét, amely a dörnyéd ladóinad elmondása szerint 

egy vaddisznó formájára emlédeztetett. 1A Airtod, amely az 1734-es r

A irályt leiratban első osztályú 

területié nyilváníttatott, 130 

heh.táron terülela ”7^” aladú 

Aodaji A egy lánc legdéleAAí 

pontján, a AorvidéddapujáAan. 

&nned a dedvezó déli és 

szélvédettfedvésned löszön- 

he tóén a ÍDisznódó A irtodon a 

szóló érése mindig is a legjoAA 

volt a uidélen.

AAmúltban a hírtőlnagy

magyar családodé volt, úgymint a 7iálóczialé a llüH. században 

és ~llaídliotf grófé a HAH. -illen. iSónyai JlTenyAért itt építette fel a 

Hú 171. századAan a Sárga liorlázai. amely eredetileg a Airtod 

présháza volt. őz a széj>. díaszszicista stílusú épület ma a Aorvidél 

egyid legdíreseAA éíterméned ad otthont.

1992 óta. alíisznól") Air tödön újjáéledt a Jodaji Aorodegy dóri,fényes 

múltja, Híz HíHHí-717111 és tincs ösztönzésére fean-THíchelGazes 

irányítása alatt egy látványos, új Aorfeldolgozó, valamint egy Aorospince 

épült meg az évszázados hagyományod szem elolt tartásával.

felenleg a szólóAírtod 60 dedíár régi telepítésű szólóAóláll, amely ed 

átlagos éle fdór a 20 év. 1994 óta pedig 40 hedtárnyi terület lett újratelepítve 

dizárólag Hurmint szőlőfajtával, 7í szőlőfajtádmegoszlása : 60 A) 

Aurmínj 2S°/o Hárslevelű, lO°/o Oremus, 2°/o Sárga Tdusdotály. dl 

talaj vulda-nidus eredetű és agyagos, ami gyümölcsös, Alarmon/dús és telt 

Aorod dészítéséned dedvez.

1A Aorod minőségét folyamatos 

ellenőrzés Aizíositja, mely a 

szólófüríödfejlődésétőldezdó- 

dóén, a dézzelvégzett szüreten 

át egészen apalacdozásig tart. 

APincemesteründgondos és 

türelmes mundájánaddöszön- 

hefóen a Aáisznódó A órai igazi 

nagydöveíeívé letted a IJodaji 

Aorod reneszánszánad.
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Mokaji borok

„ borokktrúfya, a kíráfyok bora ”
dl dodaji Sorod Jlíagyarország észaddeíetirészén, a dlárpátod íáSánáf a 

disza és fJlodrog folyó dözött' eíheíyezdedő híres, történelmi múltú Sorvidédrőí 

szármáznád. Ízen a borvidéden már toll évszázada dészífened a világon 

egyedülálló, diváíó fehér Sorodat.

A Tokaji nagy borok születése

Á/rrninl
& száraz, fehér Sor a dodaji Sorúidéi? leyfóSS, hagyományos szolofajtájáSóI 

dészüí. dl Gurmintoí a 1X0Ad. századSan választottál!?! a jó aszúszem-termo 

dépessége miatt. Jlíásiífő erénye, 

hogy miután dézzeídiuáíogattád 

az aszúszemedet afürtödSói, a 

uisszamaradó ép szőíőszemedSóí 

remed minőségi száraz Sort lehet 

désziteni, meíynedigen erős illata 

diuáló éíéndséggeítársul, dl 

szepíemSer uégén dezdódó dézzel 

végzett szüretet döuetően a lesze­

dett szólót azonnalpréseíidSogyó- 

zás néldüí. dl mustot ezt döuetően 

alacsony hómérsédíeten ülepitid, 

majd az erjedés 18-20G° dörüíi 

hómérsédíeten megy uégSe. dl 

Sor április során derülpaíacdSa.

c5 z am oro dni
dímidor az éghajlati viszonyod nem deduezned a túíérésifoíyamatnad 

(Sotrifizáíódás), addor nem deíetdezned aszúszemed, uagyis egy „átmeneti” 

termés lesz, dl szólószemedet eddor uálogatás néldüíszedidle. dnnen ereda 

(Szamorodni néu is, amely egy lengyelszóSóíszármazid és jelentése : ahogy 

termett, dl természetes cudortartaíomtóífüggően dészitenedszáraz és édes 

Szamorodnit. Xéíiány órás áztat ás után a szőlőt dipréseíid. dlz így nyert 

must töSShéten deresztülerjed. Cuj'edés után a Sor tölgyfahordóSa derül 

és a pince mélyén éríeíődidnéhány éven deresztül.

kklszú
dl dodaji aszúSor dészítésénedmódszere egyedülálló a világon, melyet Szepsi 

ílaczíó liláiéfedezettfel1630-Sen. dlSotritizáít és töppedt szőlőszemedet 

egyendéní oáíogatoa szünetelődodtóSer uégén. dlz aszúszemedet durmint 

SorSan vagy musíSan áztatjád. dlz áztat ás eredményedént dapott „aszú­

tésztát” dipréseíid. dlz így dapott must erjedése töSShónapig is eltart, dl 

136 liternyi Sorhoz fvagy musthozf adott aszúszemed mennyisége fmelyet 

régen puttonnyal'mérteiJ határozza meg a Sor fajtáját: 3, 4, J, 6 puttonyos 

dlszú és dlszúeszencia. dlz aszúSorod töSS éuen át érlelődnéd tölgyfahor- 

dódSan a hagyományos, töSS diíométeres, igazi földalatti íaSirintidus 

pincédSen, ahol állandó a hőmérsédíel és a páratartalom, dl pincéd 

sajátossága, hogy falaid a Gíaudusporium Geííare neuú nemespenésszeí 

uannad Sorítua, amely a dodaji nemes Sorod hosszú érlelésifoíyamatáSan 

játszid nagy szerepet.

Disznókő tokaji borok
dl Disznódé szőíőSirtod a minőség és hagyomány ötuözésénedszeííeméSen 

a dodaji Sorod teljes sdáíáját dészíti.

Aurmínf
(Száraz fehér Sor, amely a SoruidédíegfőSS, hagyományos szolofajtájáSóldészüí. 

Gsiííogó sárga szinti, tiszta ragyogásé. dííatáSan erőteljes, gyümölcs és uirágjegyed 

jellemződ: döríe, Sanán, grapefruőt, nárcisz és viola.

dl durmintjól párosítható a tenger gyümölcseivel, dauiárraí, dönnyű mártással 

dés z ült halételeddel, valamint Sorjával, szárnyasoddal és uadszárnyasoddaíis. 

í/aoasíatund szerint lehűtve fogyasszad, 10 G°-on.

Száraz Szamorodni
dlranysárga színű száraz Sor. dipidus illata dióra, mogyoróra, valamint pirított 

mandulára emíédeztet, az éríeíésneddöszönheíő speciális ízeddel.

dl (Száraz Szamorodni díváié aperitif, amely méltó módon dísérdet düíönSöző 

előételedet, ddeáíis fogyasztásihőmérsédíete: 12 G°.

ödes Szamorodni
dííatáSan mazsola, mandula, vanília ,gyöngyvirág és orgona dominálnád.

dl száj San éíéndségét deííemes édesség döveíi, valamint egy íeltség, amifodozatosan 

fejlő díd di. Gz a finomság és remed harmóniája teszi igazán vonzó Sorrá.

dlz íídes Szamorodni fogyasztható aperitifdént vagy íiSamáffaí, decsdesafttaí 

illetve desszertedhez (példáulfagyíaítdeheííyeíj 12 G°-on.

4 CPuiionaos lAszú
dlmSra és arany színű. Ggy harmonidus Sor, ameíyneddeííemes illatáSan ősziSaracd, 

vanília és csodoíádéjegyed fedezhetedfel ISágy és mégis erőteljes íze hosszan tart.

J J S ffon 1^03 SAszú
dlmSra színű, dííata nagyon elegáns, sárgaSaracdra, Sirsaímára, dávéra, dohányra 

emíédeztet. dl száj San deííemesen és hosszan Sontadozid di, így váíidharmonidussá, 

összetetté, dlz aszúdra  jellemző savasság diváíóan ellensúlyozza az édes Sorjelleget.

6 Jpuffont/os AszúA
Jlíéíy ámSra szín jellemzi. Gazdagon diSontadozó aromái szárított sárgaSaracdra, 

aszalt szilvára, datolyára emíédeztetned. DCegízleíoe oíafosan gördülő testes Sor 

fejlődiddiszándSan, melyet éíéndsaotartaíma hoz egyensúíySa. hagyon harmonidus, 

az eleganciát az erőteífességgeíötvöző Sor.

dlz dlszúSorodat 12-14 G°-os hómérsédíeten javasolt fogyasztani, hogy aromáidat 

íegfoSSan éíuezhessüd. özed a Sorod aperitifdént díoálóad, de remedül társíthatod 

íiSamájhoz is. dtüíöníeges ízélményt adnadalmáspuíydávaíés a Saracdos dacsáuaí. 

dl íegmegfepőSS ízharmóniáí a dédsajtoddaladj~ád, de desszerttelis tödéíetesed.

Aszúeszencia
A Sorod uiíágánadigazi düíöníegessége. Olyan desszert Sor, amely csad a 

íegdiváíóSS évjáratodra jellemző, s amely puttony számmal már nem mérhető, 

mivelbéltartalma messze meghaladja a 6puttonyos Aszúét. Hagyon mély, sötét 

ámSra színnelrendeídezid. 11latá csodálatosan hasonlít a mézre és az aszalt szilvára. 

Íjz a Jodaji Soroddözüía íegfenségeseSS, íegtitodzatosaSb és legrildább nedtár. 

Járatlansága és düíöníeges édessége legendás itallá tettél?, dl Sirályt és császári 

udvarod illusztris személyiségei „dírályi eíixir”-dént emlegettél?.


